

从2007年10月到2011年10月,脱胎于114查话台的号码百事通已经走过四年光阴,依托固话宽带网络的优势,顺应移动互联网的潮流,114从一条普通的查号专线演变成如今的通信、生活全助理。从无到有,从弱到强,生活中的很多事情现在都能借助一通电话来解决,这样的改变带来的不仅是时间和效率,更是无限便利和精彩。

有事儿就拨



查号就拨114

小陈上周前往五台山某写字楼拜访久未联络的朋友,到了之后发现已是人去楼空,看见门上贴着的纸条才知道朋友的公司已经搬了新址,可是朋友始终不接手机,百般无奈,小陈想到了114,“您好,我想查一下XX公司电话。”几秒钟后,一串号码报了过来,客服又继续询问,是否需要转接?小陈愣了一下后表示可以,于是电话立即通过114转接到了朋友的公司,而小陈的手机上也收到了114发来的查询电话号码。与朋友联系上之后,小陈对114的查号服务赞不绝口,“很方便啊,电话号码有时会计不住,现在完全没问题,很赞。”

对公司而言,可以在114建立统一的服务门户,用户拨打114查询公司的名称或品牌简称即可实现转接,还能为其提供短信宣传服务,用户记住了公司名或品牌就等于记住了电话号码。

便民维修服务就拨114

忙碌了一天,到家已经快晚上10点了,小琪此刻最为渴望的是家中的大沙发,“躺在上面好好休息一下,把白天的事情都抛开,喝杯茶看看电视,是最为惬意的时光。”走到门口,小琪把包翻了个底朝天,居然没有找到钥匙!“早上明明放包里的呀。”赶紧打电话向男友求救,男友支招说快快拨打114,“我们这里有在公安局备了案的开锁师傅,稍候师傅会直接与您联系。”五分钟后,师傅到了,在查验了身份后,不到两分钟时间,小琪就进了家门。男友的电话随后而至,“怎么样,114很方便吧?上次我们那的空调外机出了问题,我就是打的114,他们准确地提供了维修公司联系方式,现在遇到什么事情我都会打114!”

订房订票订餐就拨118114

一到寒暑假,作为教师的李太太总会带孩子外出旅行一番,“我不爱跟旅行社,这样可以更自由的掌握时间,更随意一些。”李太太用的就是118114的订房订票订餐服务,“只要一个电话打过去,把自己的要求提出来,一切都会按照我的意愿来安排,真的很满意。”

118114提供国内、国际航班实时打折信息,预订国内、国际航班优惠机票,电子客票机场取票;专车改退签一站式服务,足不出户轻松订票,随时掌握出行信息。同时提供国内(含港澳)700多座城市的21000家星级酒店预订,还能享用所在地餐馆的订餐服务,搜遍当地特色美食,让旅途更舒心。

导航就拨118114

大学毕业很多年了,久违了的同学们又相约在南京。大家相继开车来到聚集点,一致决定,先去吃饭。

这么多车要去哪个既好停车,口碑又好的餐厅?小王掏出手机,打开天翼城际导航软件查找起来,趾高气昂的到车队最前方带路,虽然是周末,但一路畅通无阻的到达一家餐厅,真有不少停车位。用餐时大家好奇的询问小王用的什么手机,“就是普通的安卓系统天翼手机,只是开通了天翼城际导航业务,不仅能播报实时路况,还能绕行拥堵路线,查找一千多个吃喝玩乐购的地点,现在是我生活中的好帮手。”

健康服务就拨118114

来自河南的周先生和妻子最近家中邻居来往不断,问起缘由,周先生笑着说:“上半年我带我父亲去南京看病,

那是大城市,医院好,医生也好,可是看病的人太多了。我每天早上五点多就要起床赶到医院排队挂专家号,每次到医院的时候都发现有很多人比我到的更早。父亲后来在医院手术,我问同病房里的一个外地人说起号码百事通,他说他就是打了一个电话,就挂上了专家号。后来父亲要回医院复诊的时候,我就想到了这个办法,打了118114,果然免掉了我的奔波之苦,现在邻居们去江苏看病,都会先来问问我。”

法律维权就拨118114

7月的南京,酷暑难当,在某工地作业的小高一不小心从脚手架上摔了下来,紧急送往医院后,被确诊为右腿腿骨粉碎性骨折,因为是工作期内受的伤,小高认为单位应负全责,可是没有签订合同,单位并不认帐。一个偶然的的机会,小高在听说了号码百事通的“法律顾问”服务,只要拨打一个电话,便能得到专业律师的帮助。抱着试试看的心情,小高拨打了118114。值班律师听了事实经过后,从法律角度进行了解释,并为其推荐了当地的专业律师。现在的小高已顺利获得了单位给予的补偿。不仅是对个人,号码百事通的“法律顾问”业务,组织百余名法律专家,更为江苏省广大中小企业提供方便有效的法律咨询服务,拨打118114-95或订购短信贴士、通过访问网站均可进行法律问题咨询。

看电影就拨118114

下周三是心仪女孩的生日,马利鼓起勇气约女孩去看电影,新近上演的《猩球崛起》口碑据说还不错,赶紧提前买票!拿出手机,登录号码百事通的“院线通”客户端,选座、支付,三分钟不到就搞定了。这么方便的服务,只是号码百事通针对安卓手机的服务客户端之一而已,就是其中的一个。打开院线通客户端进行登录,只需三步即可轻松订票,先选择好要看的片子,然后选择影院,最后选择场次和座位完成支付即可,价格也很给力哦。客户端下载方式:天翼用户编辑短信“YXT”发送到10001;二维码下载(如图);登录院线通网站movie.js118114.com,更可享受在线订票、五折票价等服务。

打折省钱就拨118114

“天翼惠购”是号码百事通为消费者提供餐饮、娱乐、购物优惠券的下载平台,可通过语音、网络、WAP、终端机和手机客户端等方式接入,省钱省时省心。客户端下载方式:天翼用户编辑短信“tyhg”到10001;二维码下载(如图)

理财顾问就拨118114

登www.js118114.com理财页面,即可浏览财经咨询,掌握一手资料,轻松获取财富信息!中国电信用户拨打118114理财专线,就有理财专家和专业坐席为您阐述理财之道!

天翼财富通下载方式:登录http://lc.js118114.com进行下载;二维码下载(如图)(仅限江苏电信天翼安卓手机客户使用)



云安全高峰论坛举行 江苏电信数据方舟实力受认可

近日,中国电信江苏公司“数据方舟”云-安全高峰论坛在南京举行,同时对南京、苏州、无锡三座国际数据中心进行了ISO27001认证授牌。云技术是近年来迅速发展的新一代信息技术,它的出现带来了继微型计算机、互联网后的第三次IT革命,江苏省电信始终紧跟技术发展趋势,积极开发云计算产品,于去年4月9日在这里举行了“数据方舟”品牌发布会暨数据中心揭牌仪式,并先后开展了桌面云、云主机、省级业务云平台几个方面的云计算实践。一年多来,江苏省“数据方舟”业务快速发展,月收入同比增长超过22%,新浪、搜狐、腾讯、百度等知名企业均已进驻,越来越多的客户选择了中国电信,选择了江苏,“数据方舟”的实力得到了业界的认可,其他云产品也逐步成熟。

目前,“数据方舟”搭建了集有线宽带+无线宽带+3G宽带于一体的海量、畅通无阻的网络通道。拥有星级数据中心36座,分布全省13个地市。其中,集团五星级数据中心3座,四星数据中心7座。机房总面积达6.2万平方米,总机架数超过12000个。将一台主机划分若干“虚拟”主机,能够为中小企业提供更全面的服务,用户无需购买任何设备,同时具有网络运行环境好、高速、可任意选择磁盘空间大小、无需自身维护等众多优点。异地容灾作为“数据方舟”的增值业务,将客户数据存储在不同地域的数据中心内,当其中一地发生不可预测的灾难时,可以迅速恢复客户的数据和功能。江苏灾备数据中心位于南京河西,主要实现了视频监控、防盗报警等五个子系统建设,以确保数据安全。 翌羽

奥特朗掀“双模”、“恒温”冲击波

日前,快速电热水器行业知名品牌奥特朗抢滩金九银十,发动了“恒温风暴”和“双模旋风”,受到了业界和消费者广泛关注。一些双模和即热型号在全国各商场、专卖店出现抢购、断货现象,与去年同期相比增长30%,率先激活了市场。

据悉,奥特朗双模电热水器采用了双胆四核的第四代加热技术,它克服了传统储水式电热水器存在的体积大、预热时间长、能耗高等不足,同时具有体积小、加热快、出水量大、安装条件低等优点,既满足了消费者的需求又顺应节能、环保、低碳的趋势。

据了解,奥特朗恒温电热水器采用了第四代智能变频全恒温技术,通过微电脑中央

控制系统(CPU)精准控温、智能调节,彻底解决了水温、水压、电压变化及隔室安装热水器的水温变化问题,提升了沐浴生活品质。奥特朗相关人士称,奥特朗作为专注于快速电热水器产品领域的领导品牌,一直致力于追求时尚、品质生活的人士提供设计先进、人性化、品质可靠的产品,目前奥特朗即热式热水器一年的销售量在20万台以上,占据了市场总量的30%以上。有资深家电专家表示,奥特朗凭借在行业的规模优势、技术优势、品牌优势等,通过技术全面升级的双模和恒温等产品,强势抢占旺季家电市场,以大手笔让利,全力普惠双模和恒温产品,提升沐浴生活品质。 翌羽

Hisense

健康变频空调

就用海信

全净化

除四害 全净化 保健康

海信空调

变频专家

FPA
全净化系统

除四害 全净化
保健康

IDM
3D炫花

空调新技术的革命从健康变频开始,世界的健康变频从海信开始。

服务热线: 4006111111 网址: www.hisense.com 更多精彩内容请搜索海信商城 shop.hisense.com